ALL — JESZCZE JEDEN ZESTAW STYCZEN 2021

1. Wykazaé, ze dla dowolnych liczb zespolonych z i w liczby (28 — (2)8)2,

224+ 72,0z —iZ,2 - W+ Z - w sa rzeczywiste.
2. Przedstawié¢ na plaszczyznie zespolonej zbiory A i B, gdzie

z+2_
2—1"

A={2€C: Re 2}

B ={z¢€C:Re(z% > 0>Im(z%)}.

3. Rozwigzaé réwnanie 2% - (2% + 3) = 4 i zapisa¢ wszystkie jego zespolone
rozwiazania w postaci algebraicznej (z = a + bi) 1 trygonometrycznej.

4. Niech A = [ (2) é } . Znalez¢ wszystkie macierze X, dla ktérych
A+ X)X =X(X+A).

5. Obliczy¢ rzad macierzy:

a 1 2
1 1 1
1 -1 a-1

w zaleznosci od rzeczywistego parametru a.

6. Zbadad, ile rozwiazan ma uklad réwnan

r — 2y = a+4
ar — Yy = 2
dr — ay = 2a-1

w zalezno$ci od parametru a € R.

7. Wyznaczy¢ wielomian charakterystyczny macierzy

7T 4 -1
-3 2 2
6 4 0

oraz wszystkie jej rzeczywiste wartosdci i wektory wlasne.



